
Bokalce — turistični center
Če bodo vsi prostorski in razvojni načrti, ki jih je
v zadnjih mesecih obravnaval naš izvršni svet uresni-
čeni, potem bo naša občina postala kmalu kar malo
moderno mesto. Na eni od zadnjih sej so namreč
člani našega IS (kmalu po obravnavi Južnega centra)
govorili tudi o načrtih za razvoj in ureditev Bokalc.
Na križišču mestnih obvoznic, nekako okrog zahod-
nih vrat v našo občino. bo namreč zrasel turislično
rekreacijski center, v katerem bo našel nekaj zase
tako vsak Vičan kot tudi Ljubljančan ali turist.

Turistično sprejemni center se bo razprostiral na
okrog 55 hektarih površine. Ker je pravzaprav težko
reči, kje bo začetek in kje konec urejenega obmopč-
ja, začnimo kar pri gradu Bokalci, i že dolga leta
čaka na prenovo in ureditev. Grad bo obnovljen po
konservatorskih smernicah in bo namenjen izključno
turistični ponudbi. V njem bodo apartmaji in gostin-
ska dejavnost. v njem pa bodo nekaj zase našli tudi
ljubitelji umetnosti, saj bodo urejeni prostori tudi za
organizacijo razstav.

Pod gradom bo urejen kamping, ki bo imel vhodni
objekt z recepcijo, v kampingu pa bodo tudi trgovi-
na. bar, kuhinja, umivalnice in prostor za hladilne
omarice. Ker pa kamping ne more biti sam sebi
v namen, bo poleg njega tudi kopališče z bazenom.
Slednji bo okrogel in bo imel premer 35 metrov.
Kopališki objekt ob njem bo polkrožen, v njetn pa
bodo garderobe, snack bar, sanitarije, skladišča, bla-
gajne in tobogani. Ob gostilni Pečarič je načrtovana
gradnja novega športno-rekreativnega objekta, ki se
bo dotikal gostišča, bo pravokotne oblike, velik pa

bo 80x35 metrov. V objektu bodo štiri teniška igriš-
ča, sanitarije in prostori za krajevno skupnost Vr-
hovci.

Med novimi objekti turistično rekreativnega cen-
tra bo tudi zgradba, ki je že po svoji zasnovi nekaj
posebnega. Prvi del je zasnovan kot trg sredi gozda.
Plato trga bo nad sedanjim terenom dvignjen približ-
no za pet metrov. dostop nanj pa bo s parkirišča. Na
vzhodnem delu trga bosta vogalna stolpa z uro, pod
platojem trga pa bo blagovnica, kjer bo prostor tudi
za velik sanitarni box, za taxi in rent-a-car službo.
turistične informacije ter službo za ogled mesta. Pod
blagovnico bo skladišče, prostor pa bo dobila tudi
servisna etaža.

Nad trgom bosta dva objekta. Na severni strani bo
garni hotel s pritličjem in dvema nadstropjema. Ho-
tel bo imel v pritličju prostore za vrsto majhnih
trgovinic s posebno ponudbo ali lokalov za storitvene
dejavnosti, turistične agencije, pošto, banko. Zgor-
nja etaža bo z ene strani namenjena večji duty free
(ali podobne vrste) prodaji, z druge pa sobam ali
apartmajem. Drugi objekt na trgu bo turistično in-
formativna agencija, ki bo imela prav tako pritličje in
dve nadstropji.

%• Poleg vseh teh stvari pa bo turistično rekreativni
center Bokalci zajemal recimo še kinološki poligon,
športne površine na Brdu z baliniščem . . . Ker pa si
je pravzaprav težko predstavljati, kako bo vse skupaj
izgledalo, je najbolje. da počakamo - in upamo, da
bo šlo vse po načrtih in bomo dokončno ureditev
tega dela naše občine tudi dočakali.


